

ГОРОДСКОЙ
КАЛЕЙДОСКОП

**Минута молчания
в прямом эфире**

9 Мая в каждом регионе России в 19 часов по местному времени телеканалы прервут свое вещание для трансляции «минуты молчания», чтобы почтить память погибших в годы Великой Отечественной войны.

После этого жителей страны призывают встать у окна или на балконе с портретом своего ветерана и исполнить песню «День Победы».

**Спой
для ветерана!**

В День Победы в Междуреченске пройдет акция «Поем двором».

Сейчас в нашем городе живут десять участников Великой Отечественной войны. Во дворах домов, где они проживают, творческие коллективы будут петь «День Победы». Выходите на балконы, открывайте окна и присоединяйтесь к пению!

**Пройдем
в Бессмертном полку**

Уже более 5000 междуреченцев присоединились к акции «Бессмертный полк онлайн».

Фотографии своих родственников — героев войны горожане продолжают загружать на федеральные ресурсы: <https://2020.polkrf.ru/>, <https://sber9may.ru/>, <https://ok.ru/app/immortal-regiment>, https://vk.com/polk_app. Транслировать шествие будут 9 Мая на медиаэкранах России, в том числе в Москве, а также на телеканалах СТС, «Победа», площадках онлайн-кинотеатров «Окко», Море.тв, в соцсетях «Одноклассники» и «ВКонтакте». Помимо этого, шествие покажут на различных online-платформах, а также на портале «Бессмертного полка России» www.polkrf.ru и www.polk.press. Междуреченский городской краеведческий музей тоже сформировал собственную базу из присланных горожанами фотографий. 9 Мая в 10.30 в эфире телеканала «Квант» (сеть РТА кнопка 26, сеть РИКТ кнопка 0), а также на ютуб-канале компании и в социальных сетях начнется шествие «Бессмертного полка онлайн» в Междуреченске.

**«Расскажи мне
о войне»**

Так называется выставка-инсталляция, которую сделали в детской модельной библиотеке, и это одно из самых красивых «Окон Победы» в городе.

Сотрудники библиотеки использовали не только изображения, но и предметы военных лет. Из-за эпидемической ситуации посмотреть саму выставку вживую сейчас невозможно, но библиотека запустила видео-проект и знакомит своих читателей с произведениями о Великой Отечественной войне онлайн. Посмотреть видео можно в соцсети «ВКонтакте» в группе модельной детской библиотеки.

Нина БУТАКОВА.

ВИЗИТЫ

РАЗВИТИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

**Второго мая губернатор Кузбасса
Сергей Цивилев провел свой рабочий день
в Междуреченске.**

Наш город глава региона посетил накануне годовщины трагедии на шахте «Распадская»: 10 лет назад в ночь на 9 мая 2010 года под землей произошла авария, которая унесла жизнь 91 человека. Губернатор побывал в часовне святой великомученицы Варвары, где поставил свечу за горняков и спасателей, не вернувшихся домой со смены. Также вместе с главой Междуреченского городского округа Владимиром Черновым он возложил цветы к мемориалу погибшим горнякам.

Губернатор посетил несколько городских объектов. В частности, единую дежурно-диспетчерскую службу (ЕДДС). В ней работает система, которая в режиме онлайн отслеживает жизнедеятельность города, благодаря чему в случае возникновения чрезвычайной ситуации есть возможность реагировать незамедлительно.

На базе ЕДДС в нашем городе впервые в Кузбассе запущена платформа «Кузбасс онлайн». Она дает жителям возможность быстро и удобно сообщать о различных проблемах. Сотрудники диспетчерской переадресовывают вопросы специалистам и получают ответы.

Губернатор протестировал работу системы, связавшись с одним из заявителей, и признал ее эффективной.

Также состоялась встреча в детской модельной библиотеке, которая открылась после капитального ремонта в ноябре прошлого года. На выделенные из федерального бюджета средства здесь организовано и оснащено современное комфортное библиотечное пространство, укомплектованное мультимедийными ресурсами; обновлен книжный фонд, обучен персонал.

Уникальным приобретением для библиотеки стал сенсорный стол. Он может применяться в качестве игрового поля для любой настольной игры, превратиться в музыкальный инструмент, собраться в тематическую головоломку или трансформироваться в интерактивный экран для видеопросмотров.

В условиях пандемии библиотека перешла на работу онлайн. Например, в преддверии юбилея Победы ее сотрудники каждый день снимают видеоролики о Великой Отечественной войне, выкладывают их в социальные сети и организуют среди читателей обсуждение просмотренного.

Библиотека также удостоилась высокой оценки губерна-



В детской модельной библиотеке.



Осмотр единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС).

тора, как и следующий объект, который он посетил, — детский сад № 18 «Незабудка», где завершается капитальный ремонт. К июлю, обещают строители, будут завершены работы внутри здания, на последний месяц лета останется благоустройство территории и ремонт прачечной с хозяйственным складом. Уже в нынешнем году «Незабудка» примет 120 воспитанников. В современном детском саду они смогут ознакомиться с инженерным образованием по разным модулям.

При осмотре хозяйственных объектов Междуреченска губернатор высказал твердую позицию: пандемия — не повод останавливать развитие региона.

Подготовила
Нина БУТАКОВА.

ИЗ ОФИЦИАЛЬНОГО ИСТОЧНИКА

ПРОДЛЕН ДО 11 МАЯ

Режим повышенной готовности, введенный в Кузбассе с целью не допустить распространение новой коронавирусной инфекции, продлен до 11 мая, сообщил губернатор Сергей Цивилев.

«Режим повышенной готовности и все связанные с ним ограничительные меры продлеваются до 11 мая включительно. В то же время, в соответствии с поручением Президента, мы начнем разрабатывать стратегию постепенной отмены ограничительных мер. Это будет поэтапный процесс, и начать его мы сможем только после того, как число заболевших в Кузбассе начнет снижаться», — сказал губернатор в обращении к жителям области в понедельник 4 мая.

Глава региона подчеркнул, что в Кузбассе вирус распространяется медленнее, чем в большинстве регионов России или в мире. «Сегодня в Кузбассе меньше всего заболевших на сто тысяч населения в Сибири. Это говорит об эффективности принимаемых мер», — сказал Сергей Цивилев.

В распоряжении губернатора о продлении режима повышенной готовности отмечается, что в связи с празднованием Дня Победы допускается возложение цветов к памятникам, при условии соблюдения дистанции между людьми не менее 1,5 метра.

**ВЫПУСКНЫЕ ВЕЧЕРА
НЕ ОТМЕНЕНЫ**

Выпускные экзамены (ЕГЭ) в школах Кузбасса состоятся с 8 июня по 11 июля, выпускные вечера в регионе переносятся на более поздний срок из-за коронавирусной инфекции.

«Для всех одиннадцатиклассников выпускной вечер — это большое событие. В Кузбассе выпускные состоятся в традиционном формате, без всяких

удаленных режимов, но не раньше августа», — сказал губернатор Кузбасса Сергей Цивилев 5 мая на заседании межведомственного штаба по противодействию распространению коронавирусной инфекции.

Заместитель губернатора по вопросам образования и науки Елена Пахомова, уточнила, что точные сроки проведения выпускных балов будут известны после того, как министерство просвещения РФ утвердит график экзаменов.

**СВОДКА ПО СОСТОЯНИЮ НА 11.00 6 МАЯ
ОТ ОБЛАСТНОГО ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА
ПО КОРОНАВИРУСУ**

Выявлено 128 случаев заболевания коронавирусной инфекцией. Заболевшие изолированы, получают лечение.

В медицинских стационарах, в обсерваторах и на домашней 14-дневной изоляции находятся 9503 человека. 26 выздоровело, 4 умерло.

Правительство Кузбасса держит ситуацию на контроле.
Пресс-служба администрации Правительства Кузбасса.

ВИРУС НЕ ДОБРАЛСЯ

Эпидемиологическая обстановка по новой коронавирусной инфекции в Междуреченске остаётся стабильной: заболевших (на 5 мая) не зарегистрировано.

Под наблюдением на домашней изоляции — 109 взрослых и 16 детей, прибывших из-за границы либо из других регионов РФ.

Снято с наблюдения после истечения срока карантина 587 человек. Состояние нормальное, характерных симптомов не выявлено.

**Отдел по работе со СМИ администрации
Междуреченского городского округа.**